ARGUS Adapter USB 3.0 - Gbit LAN





ARGUS Adapter USB 3.0 - Gigabit LAN

Der neue **ARGUS USB 3.0 zu Gigabit LAN - Adapter** bietet die Möglichkeit, den USB 3.0-/USB 2.0-Port Ihres Notebooks/Computers, sofort in einen einsatzbereiten RJ45-Netzwerkanschluss zu verwandeln.

Dank des schnellen USB 3.0-Anschlusses auf der einen und der Gigabit-Ethernet Buchse auf der anderen Seite, ermöglich Ihnen dieser Adapter eine rasante Übertragung Ihrer Daten.



ARGUS Adapter USB 3.0 - Gbit LAN

Spezifikationen

Datentransferraten

Anschlüsse 1x USB 3.0 Stecker – Typ A 1x RJ45 LAN-Buchse 10/100/1000Mbit

Chipsatz ASIX AX88179

Ethernet bis zu 10Mbit (Half/Full Duplex)
Fast Ethernet bis zu 100Mbit (Half/Full Duplex)

Gigabit Ethernet bis zu 1000Mbit (Half/Full Duplex)

Speicher Integrierter 20KB SRAM für RX Paket-Buffer

Integrierter 20KB SRAM für TX Paket-Buffer
LED Link

Stromversorgung Über USB 3.0-Anschluss

Unterstützte Betriebssysteme Windows XP, Vista, 7, 8, 8.1, 10

Mac 10.6 oder höher, Linux

Netto-Abmessungen (H/B/T) 22x32x295mm Verpackungs-Abmessungen (H/B/T) 30X130x215mm

Nettogewicht 45g

Bruttogewicht 95g

Garantie und Gewährleistung 24 Monate Gewährleistung

Artikelnummer 88885010 EAN-Code 4260133128378

Lieferumfang Treiber-CD

Merkmale Unterstützt LPM (Link-Power-Management)

Unterstützt WOL (Wake-On-LAN)

Abwärtskompatibel zu USB 2.0